



# 華社動態

Page 17 Thursday February 12 2026 二〇二六年二月十二日（星期四）



# 菲律賓石獅市同鄉總會理事長許友清率同仁出席華人區喜迎馬年慶新春亮燈儀式



圖示：理事長許友清、副理事長侯澤欽、洪瑞誼、常務顧問施梓雲、王清涵、副監事長察金東、秘書長林堅固等上台接受感謝盾牌。

菲律賓石獅市同鄉總會訊：為歡迎即將到來的農曆丙午馬年新春，由馬尼拉市府、菲中愛心基金聯合華社各團體共同舉辦的一年一度迎新春亮燈儀式，二月九日下午五時在岷侖洛花園口廣場隆重舉行，本總會理事長許友清率多位同仁出席盛典，並接受岷市長莫仁諾頒發感謝盾牌，表彰本總會長期以來對社會公益事業的貢獻。

## 華人區春節亮燈儀式 宗聯獲頒發感謝盾牌

菲律賓各宗親會聯合會訊：為迎接農曆丙午馬年新春佳節，營造喜慶祥和的節日氛圍，菲中愛心基金會於二月九日（星期五）下午五時，假馬尼拉華人區岷侖洛花園口，隆重舉行「鴻運駿馬」亮燈儀式。

活動現場張燈結綵、熱鬧非凡，吸引眾多市民與嘉賓駐足欣賞，洋溢著濃厚的新春氣息。

當天出席貴賓雲集，包括馬尼拉市長 Francisco 「Isko Moreno」 M. Domagoso、副市長 Angela Lei 「Chi」 Atienza、眾議員蔡促依 (Joel Chua)、馬尼拉旅遊文化藝術處處長 Cristal L. Bagatsing、旅遊部國都區辦事處處長 Cathy Agustin、馬尼拉華人區發展委員會主席 施正康 (Tony Sy)、菲華商聯總會理事長 林榮輝，以及多位市議員與政商僑界人士齊聚一堂，共同迎接農曆新年的到來。

值月主席洪國強偕同主席許文忠、戴國安、吳輝煌到場支持，



展現僑社團體對菲中友好活動的高度重視。

亮燈儀式中，「鴻運駿馬」璀璨點亮，象徵馬年奔騰向前、吉祥如意，也寓意菲中友誼歷久彌新、蓬勃發展。

隨後，馬尼拉市長 Isko Moreno 特別向菲中愛心基金會成員單位頒發感謝盾牌，以表彰其長期致力於社會公益事業、促進社區發展及推動菲中文化交流所作出的卓越貢獻。值月主席洪國強、主席許文忠、戴國安、吳輝煌，名

譽主席施偉廉、吳啟發，財政主任黃天從等上臺接受感謝盾牌，並與市長、副市長及多位市議員合影留念，場面隆重溫馨。整場活動穿插精彩表演，掌聲不斷，在歡樂祥和的氣氛中圓滿落幕。

此次「鴻運駿馬」亮燈儀式，不僅為華人區增添節慶光彩，也充分展現菲中愛心基金會凝聚社會力量、服務社群的初心與使命，更象徵菲中兩國人民情誼深厚、攜手共迎美好未來。

九霄大道觀迎春納福  
通 告

於公元二〇二六年二月十七日，歲次丙午年元月  
（星期二），本觀隆重慶祝元始大天尊聖誕萬  
秋，是日迎春焚香，求福祈安，子時除夕十二時  
開始，元始大天尊親靈賜福全年財氣符，屆時熱烈  
歡迎國內外道親偕眷蒞臨拈香納福祈安，恭祝新春納  
福，馬年行大福運，本觀備有福壽齋麵線供眾。  
本觀道教聖地福址：1467-81 LOPE DE VEGA ST. COR.  
SEVERINO REYES ST. STA. CRUZ, MANILA

電話：8-7115953